

## 省委常委集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯 昨日上午,省委常委集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵式、群众游行。省委书记王国生、省长陈润儿、省政协主席刘伟参加。

喻红秋、孙守刚、任正晓、李亚、甘荣坤、黄强、穆为民、徐立毅、赵素萍等省领导参加。省委办公厅机关干部一同收听收看。

当由20架直升机组成巨大的“70”字样的空中护旗梯队飞来时,当仪仗队首次同时高举党旗国旗军旗经过天安门接受检阅时,当“出彩中原”河南彩车驶过时……现场收听收看的党员干部一次又一次地报以热烈的掌声。

“今天是你的生日,我的中国”“我爱你,中国”“没有共产党就没有新中国”……当一首首饱含深情的歌曲响起时,现场人员禁不住跟着哼唱起来,心潮澎湃、热泪盈眶。参加收听收看的党员干部都为伟大的祖国感到自豪,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛。大家纷纷表示,要立足岗位、扎实工作、奋勇争先,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章展示新担当、谋求新作为,为实现“两个一百年”奋斗目标、中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。(河南日报记者 马涛)

## 以普通党员身份参加所在党支部主题党日活动 市领导集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯(记者 覃岩峰 张昕)10月1日上午,市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,以普通党员身份参加所在党支部主题党日活动,集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会,聆听习近平总书记重要讲话,观看威武雄壮的阅兵式、热情洋溢的群众游行,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

王新伟、焦豫汝、胡琴、马健、周富强、王鹏、杨福平、于东辉、牛卫国、黄卿、白江民参加活动。

大家一致认为,庆祝中华人民共和国成立70周年大会成功举行,向全世界昭示了新中国成立70年来取得的伟大成就和翻天覆地的巨大变化,

表达了中华民族铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定决心。在中国共产党的带领下,中国从一个一穷二白的半殖民地半封建国家成长为世界第二大经济体,创造了世所罕见的经济社会发展奇迹,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年的新中国史,是中国共产党团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴中国梦的探索史、奋斗史、创业史和发展史。新中国成立70年的壮阔历程特别是党的十八大以来取得的伟大成就,再次雄辩地证明,只有共产党才能救中国,只有共产党才能发展中国,只有共产党才能强盛中国。(下转六版)

庆祝中华人民共和国成立70周年大会在我市广大干部职工中引起热烈反响

## 把爱国之情报国之志融入岗位职责 为郑州国家中心城市建设贡献力量



市民席地而坐观看阅兵式

本报讯 昨日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京隆重举行,我市广大干部群众怀着激动的心情,通过多种形式收听收看大会盛况,祝愿伟大的祖国繁荣富强。

### 盛大阅兵式让人热血沸腾

“新时代,我们都是追梦人。”市政府办公厅干部吕立胆表示,看完盛大阅兵式,热血沸腾,特别激动,深深感受到祖国面貌的日新月异,感受到祖国万众一心,感受到祖国发展的磅礴力量。作为一名党员,将以新担当新作为,把爱国之情、报国之志融入岗位职责,融入工作成效。将践行“四问四标三服务”提升行动,用勤奋诠释敬业,用行动诠释信念,用奉献诠释责任,为单位的发展奉献自己的力量,为新时代交出一份漂亮答卷。

### 身为中国人感到骄傲和自豪

“每每看到阅兵盛况,就让我心潮澎湃,感慨万千,作为一名中国人,我感到无比的骄傲与自豪。”市委统战部党处处长杨飞雁说,“祝愿我们伟大的祖国生日快乐,繁荣昌盛。今后将以更加饱满的工作热情,贯彻落实总书记视察河南重要讲话精神,把握核心意义和实践要求,深入调查研究,切实解决问题,努力开创统一战线工作新局面。”

### 化爱国精神为工作动力 为高质量发展提供坚实财力支撑

在看到战功赫赫的革命老红军老战士老同志举起颤巍巍的手行军礼时,观看庆祝中华人民共和国

成立70周年大会盛况的市财政局党员干部瞬间泪湿眼眶。大家纷纷表示,新中国成立70年来,中国人民经历了“从站起来、到富起来、再到强起来”的历史变革。历史昭示我们,没有共产党,就没有新中国,就没有祖国的繁荣富强和全国各族人民的幸福生活。在今后的工作中,要继续发扬斗争精神,敢于啃硬骨头,不折不扣贯彻落实市委市政府重大决策部署,加快财税体制改革,建立现代财政制度,贯彻落实好减税降费政策,着力构建民生财政保障机制,推动全市经济社会高质量发展。

### 祝福伟大祖国繁荣昌盛

市城管局广告处处长李红光观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会后心潮澎湃。他激动地说:“祝福伟大祖国繁荣昌盛,伟大的中国共产党万岁。”他表示,要立足岗位不忘初心、牢记使命,敬业更敬业,不断深化城市精细化管理,为市民群众生活环境更美好贡献自己的力量。

### 不负青春之名阔步新征程

“没有任何一个时刻,能记录我今日深情满怀的自豪;没有任何一个词语,能表达我此刻内心翻涌的澎湃。”市政协机关党委副主任科员秦爽激动地说,阔步新征程,我们每一个青年人,都将是下一页历史的创造者、参与者、见证者,定要立足本职工作,不负青春之名,以更加坚实的脚步走好中国特色社会主义道路,以更加昂扬的姿态书写祖国灿烂美好的明天,不忘初心、牢记使命,为实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗。(下转六版)

## 王国生在郑州检查节日安保和交通安全工作

本报讯 昨日,省委书记王国生到郑州市和省公安厅看望慰问坚守岗位的干部职工,检查节日安保和交通安全工作。

国庆长假,郑州地铁迎来客流量的历史新高。在郑州地铁一号线紫荆山站,王国生现场了解客流变化情况,检查车站服务工作。他走进郑州市公安局地铁分局应急指挥部,检查节日期间安保工作,向正在一线执勤的民警致以节日的问候。王国生说,大家用辛勤劳动、无私奉献换来人民群众的安全与幸福,我代表省委、省政府向节日期间坚守一线的干部职工致以崇高的敬意。

在二七广场,处处可见鲜艳的五星红旗迎风飘扬。王国生步行穿过德化街,感受庆祝新中国成立70周年的浓厚氛围,了解全国少数民族传统体育运动会成功举办为城市带来的新变化。他看望了正在巡逻的二七分局民警,与大家分享收听收看庆祝中华

人民共和国成立70周年大会的感受,勉励大家把爱国热情转化为保一方平安、保节日安全的实际行动,转化为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的强大动力。

在省公安厅,王国生亲切看望值班民警,听取节日期间安保工作汇报。他指出,要以深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神为动力,发扬在成功做好全国少数民族传统体育运动会安保工作中锤炼的好作风,时刻绷紧节日安保这根弦不放松,紧盯重点部位、重点时段,严格落实防控措施,保障道路交通安全畅通,确保节日期间社会大局稳定有序。

在郑州火车站,王国生看望慰问值班人员,询问了解车站服务、安全保障等情况。

甘荣坤、徐立毅、舒庆分别参加有关活动。

(河南日报记者 李铮)

### 徐立毅在调研督导应急管理和节日值班工作时强调

## 坚守岗位履职尽责强化措施 确保让人民群众过一个快乐安全有序的节日

本报讯(记者 张昕 刘俊礼)10月1日下午,省委常委、市委书记徐立毅调研督导应急管理和假日值班工作,慰问假日坚守岗位的干部职工。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,以高度负责的态度做好节日期间的安全管理和值班值守工作,充实工作力量,强化责任落实,严格工作纪律,强化管理服务措施,提高应急处置能力,确保让人民群众过一个快乐安全有序的节日。

在市应急管理局,徐立毅认真察看了节日期间干部职工值班情况,并向假日坚守工作岗位的应急管理人员表示慰问和感谢。他指出,节假日是对社会管理和服务能力的考验。越是假日期间,越需要各级各有关部门高度重视、加强力量、发挥作用。特别是承担社会秩序维护、安全管理、服务群众职能的部门,要强化领导责任,充实值班力量,完善工作制度,确保重点岗位、重点部位的工作人员在岗在位、职能发挥到位、职责落实到位。要完善应急联动机制,各有关部门都要树立以应急处置为中心的联动意

识,加强沟通,积极配合,切实提高应急处置能力。应急管理部门要发挥好统筹协调职能,确保突发事件第一时间应对、第一时间处置。

在市委值班室,徐立毅通过视频指挥系统查看了各县(市、区)值班情况,并与有关县(市、区)值班领导视频通话,了解重点景区客流、交通组织、服务保障情况。他强调,节日期间是群众集中出游的时期,各个景区的有序、安全至关重要。各县(市、区)要把维护正常秩序、维护安全放在第一位,加强交通组织,充实秩序维护力量,及时疏导游客,避免出现交通严重拥堵和人员拥挤踩踏现象。要引导游客文明出行,确保各个景区安全有序、有条不紊,确保群众出行安全顺畅、旅游舒心愉快。要加强对全市值班工作的统筹,做好紧急信息收集、报送和及时处置。要严格落实好值班工作制度,各级各部门负责同志要坚守岗位,高度负责,为人民群众守好安全“责任田”。

牛卫国参加调研。

## 如意湖水上旅游线路正式开通

本报讯(记者 李京儒)水光潋滟,泛舟湖面。昨晚,郑东新区如意湖水上旅游线路正式开通。市民纷纷表示:咱“国际郑”也能乘游船看到“江南风景”了。

傍晚时分,如意湖畔格外热闹,广场、栈道、湖边、座椅上到处都是从四面八方赶来的市民或游客。“听说今晚大玉米有灯光秀,还有如意湖首航开船,就带着孩子们出来看看。”市民李女士告诉记者。

只见停靠在湖畔的画舫船设计仿古,美观大方,内设茶水、果盘、饮用水等免费供乘客游船使用。

记者了解到,尽管如意湖畔的阶梯上游人如织,但人们仍自觉留出了供上下通行的通道。还有不少座位旁边放置着容纳杂物的塑料袋,“我平时出来玩都会带一个袋子,吃完的瓜果皮核就放在袋子里,自己拿走放到垃圾箱。”市民屈先生说,“咱

们的大玉米、如意湖都这么美,作为市民我感到非常骄傲,同时我们每个市民也有义务和责任来保护这样美好的环境。”

18:30,画舫船首航出发,一路途经大玉米、河南省艺术中心等,船影、灯光交相辉映,古朴与现代完美融合,市民们纷纷拿出手机记录下这一时刻,人群中不时发出赞叹声:“真好!以后可以夜游如意湖了。”

据了解,为方便市民水上游玩并欣赏周边美景,郑东新区投入使用画舫船,游览线路从如意湖旅游码头启程,绕如意湖、昆丽河一周,全程用时约60分钟,运营时间为每日10时至22时,每两小时一班,游客在如意湖文化广场游客中心即可购票。

相关负责人表示,如意湖景区沿岸保安24小时巡逻,并安排专人在游客集中时段,驾驶巡逻艇不间断巡逻湖面,确保游客游玩安全。

## 数百市民街头快闪 献礼新中国70华诞

本报讯(记者 刘地)“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”昨日下午,一场“庆祝新中国成立70周年快闪活动”,在郑州高新区木兰里拉开帷幕。

“你家在哪里,我家在河南……”随着乐曲响起,丁香里街头的老人、孩子和年轻人从四面八方相聚在一起,上演了一场精彩的演出。舞蹈《戏比天大》、武术《少林少林》、诗词朗诵《今天是你的生日我的祖国》,活动内容丰富,现场气氛热烈,吸引了数百居民驻足观看,连声叫好、掌声不断,市民们拿起手机拍照,把这一瞬间作为珍贵的影像保存下来。

活动现场,手持红旗的学生们伴随着钢琴声唱起《我和我的祖国》,观看表演的数百名居民受到歌声感染,自发围拢起来,一边挥舞国旗一边高声合唱,共同献礼新中国成立70周年。

“祝祖国母亲繁荣昌盛!”“我爱你,中国!”活动现场布置的告白墙上,市民纷纷留下对祖国的美好祝愿,表达对祖国最真挚的情感。“今天的快闪活动很精彩,形式也是我们喜爱的,既唱出了热血豪情,也唱出了我们对祖国未来的期盼和畅想!”市民王女士对记者说道。“看了大阅兵,我热血沸腾,祝福的祖国生日快乐,更加繁荣昌盛。”市民李先生说。

## 母亲河畔劲吹文明旅游风

本报讯(记者 成燕 通讯员 李炜珂)“请您不要随地乱扔垃圾。”“您沿着这条路一直往前走,就可以乘坐观光车了。”在举国欢庆新中国70华诞的喜庆日子里,昨日一大早,郑州黄河风景名胜区几十名文旅志愿者早早来到景区,大家身穿红马甲在景区入口处、学雷锋“春雨行动”志愿者服务站等处,为游客发放文明旅游宣传资料,为游客义务提供咨询引导等服务。

“十一”长假第一天,该景区一大早就迎来近百名中学生,他们来自中牟县第二中学,此次走进黄河风景名胜区主要是为了进行研学旅行。记者在现场看到,该景区志愿者现场为游客宣传文明旅游相关行为规范,为游客热情地提供讲解服务。在带队老师及景区志愿者的引导下,学生们排着整齐队伍入园,文明有序地参观黄河地质博物馆、炎黄广场等景点。几名初二学

生告诉记者,文明出游应该成为每位公民的自觉习惯,只有每位游客从不乱扔垃圾、不大声喧哗、不踩踏草坪等身边小事做起,郑州的城市环境才能越来越好。

记者在该景区看到,不少游客来到炎黄广场、临河广场、黄河地质博物馆等处参观游览,感受厚重的黄河文化。多个广场地面及路边草坪非常整洁,整个游览环境文明、有序。

据郑州黄河风景名胜区相关负责人介绍,该景区在国庆期间组织开展的“我向祖国表白,打卡集赞送礼品活动”,得到游客积极响应,游客纷纷拍下母亲河畔的美景发朋友圈,表达对祖国母亲的深深祝福。该景区为了给游客营造良好的旅游环境,专门从各部门挑选出一批志愿者每天值班,在假日期间为游客参观游览提供志愿服务。在景区、游客等多方的共同努力下,母亲河畔的文明旅游氛围越来越浓厚。